

新民晚报

“我一直关心新疆的建设发展”

——记习近平总书记在新疆考察

天气:今天多云到阴,午后有阵雨或雷雨
最高37℃,最低28℃
明天阴到多云有阵雨或雷雨
最高33℃,最低27℃

星期日

2022年7月
17
星期日
农历壬寅年六月十九

披着朝霞出门、踏着星辰返程,为的是多看一看新疆的发展变化,多听一听新疆干部群众的心声,深入调研新时代治疆方略的贯彻落实。

7月12日-15日,习近平总书记在新疆考察调研。

新时代新征程上,习近平总书记代表党中央对新疆提出新的期望和要求:“完整准确贯彻新时代党的治疆方略,奋力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美好新疆……”

(据新华社乌鲁木齐7月16日电)

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22064期

听民声 解民忧

两年收到市民意见建议 16万条



2020年的7月17日,作为践行人民城市理念的实际行动,上海市人民建议征集办公室应运而生。伴随着人人参与的生动实践、创新发展的铿锵足音,上海市人民建议征集办公室走过了步履坚实、赤忱前行的两

年,建议征集体制机制不断完善,建议渠道有力拓宽,群众建言更加踊跃,品牌影响力不断提升,共收到市民意见建议超过16万条,占信访总量的36.6%,报送市领导重要建议采纳率达到98.5%。

>>7-10版

第30届新民晚报夏令热线明天开线

本报讯(记者 王欣)上海市媒体优秀品牌、第30届新民晚报夏令热线明天上午开通。步入而立之年的“夏令热线”将迭代创新,与头部平台合作,用年轻活泼的新媒体形式,架起市民群众和政府职能部门之间更加畅通多样的“立交桥”。

1993年7月18日,第一届新民晚报夏令热线开通,在市民群众和政府职能部门之间架起一座桥,为百姓“急难愁盼”找到倾诉渠道,也提醒政府职能部门直面问题。30年来,每年盛夏与读者相约的夏令热线见证了城市的变迁与发展、市民文

明素养和主人翁意识的不断提升。

为期一个月的第30届夏令热线,将联动12345市民服务热线,同时向入选上报集团“融媒工作室赋能计划”的新民晚报种子选手借力、合力、聚力,共同擦亮“夏令热线”品牌。其间,“新民帮依忙”融

媒体平台每日直播,新民App、新民官微、官博及“金海岸”微信公众号开设夏令热线专栏,“新民帮依忙”和“晏秋秋”工作室等领衔制作的各类短视频,将在微信公众号、微信视频号、抖音号、今日头条上海频道“头条帮忙”等平台发布。



一跃创历史

本报讯(记者 金雷 陆玮鑫)“我要飞得更高!”在今天上午的2022世界田径锦标赛上,26岁的王嘉男实现了这个心愿。在男子跳远决赛中,沈阳小伙凭借最后一跳8.36米的成绩,力压一众名将,登上最高领奖台,成为中国首位男子跳远世界冠军。

早在2015年的北京田径世锦赛上,王嘉男就曾拿到过铜牌的好成绩,

不过相比于其他光芒万丈的选手,他始终表现得相当低调,始终默默提升自己的水平。出征前谈及目标时,王嘉男希望拿出更好的竞技状态,飞得更高跳得更远,为2024年的巴黎奥运会寻找感觉。

巧合的是,今天比赛的进程,就好像王嘉男职业生涯历程的缩影。前5跳中,他并没有太过亮眼的表现,

最好成绩不过8.03米,位列第五。最后一跳前,王嘉男闭上眼,做了几次深呼吸,用最放松的心态踏上赛场,起跑、踏板、伸展、收腿……所有动作都达到了最好的状态,最终他跳出8.36米的好成绩。

图为当地时间7月16日,王嘉男夺得2022世界田径锦标赛男子跳远冠军
新华社记者 吴晓凌 摄

>>>详见第6版

星期天夜光杯

金宇澄 魔都飘过一匹马

>>>详见第11版

防疫微科普

隔离管控中为何每天还有新增感染者?

7月以来,兰溪路148号KTV相关疫情阳性感染者占近期本市报告阳性感染者的绝大部分。为什么隔离管控中每天还有新增阳性感染者?

市疫情防控工作领导小组专家组成员袁政安说,本次疫情主要由于相关感染者的聚集活动,因在相对密闭的空间内共同暴露而导致感染并传播。相关人员活动范围广,涉及KTV、酒吧等多类重点场所,人群聚集,接触频繁,且个人防护不到位等,增加疫情防控处置的难度。截至7月16日16时,共排查到相关阳性感染者在沪密切接触者2.3万人,共排查到该阳性感染者在沪密接的密接5.0万人。

根据有关处置要求,加强阳性感染者相关风险人群的排查力度,开展综合风险评估,追溯排查阳性感染者核酸检测异常或出现发热等异常症状前4天的相关人员和轨迹,并落实相应管控措施。同时,在密切接触者等风险人员隔离管控期间,通过定期核酸筛查等,也发现部分人员核酸检测异常。

在此,也提醒广大市民继续坚持“三件套”“五还要”,尽量“不扎堆”“不聚集”,一是如果接到防疫人员相关流调问询,履行防疫责任,如实告知活动轨迹等信息;二是如果接到相关健康提示短信,要按照短信内容落实后续管控措施,并做好个人防护、立即进行核酸采样检测;三是如果近期曾前往我市疫情中高风险区或接触过核酸检测异常人员,要主动向所在社区等报告,并配合后续防控措施。

本报记者 左妍